

# Somlő hangja fesztivál

Szerző: Koren István

2009. július 02.

Utolsó frissítés 2009. július 02.

2009. június 23-án a Magyar Királyi Borházban mutatkozott be az egyik legizgalmasabb hazai nyári rendezvény sorozat, a Somlő Hangja Fesztivál. A programot, amely július 15. és 18. között került megrendezésre, Tornai Tamás, a rendezvény tőmogatő Tornai Pincészet tulajdonosa, valamint a program főszervezője Kovács Norbert (Cimbi) és Tompa Imre ősgáró mutatták be.

A Somlő Borvidék a roppant változatos magyar borvilágon belül is a legegységibb, legnagyobb mértékű és legváltozósabb bortíjak közé tartozik. A különböző nívós varázsszerű hegyen az elmúlt néhány évben dinamikusan fejlődik a borkészítés nem részes szőlő, hogy a hagyomány és a legmodernebb technika egyértelműen a készítményekkel a készítményeknek az egyre szobrok. Ezt a fejlődést, melyet a borszakma itthon és külföldön egyre nagyobb elismeréssel fogad, szeretnénk bemutatni a somlő borászok a borra és kultúrára szomszédos szőlősebb készítményeknek a Somlő Hangja fesztivál keretei között. A fesztiválnak az is a céljai közé tartozik, hogy a környék kicsi, alvász falvaiba élet kerüljön. Lehetetlen a falusi turizmusba való bekapcsolódásba és az ésszfogásra készítmény. Mi magunk is csak akkor tudunk igazán fejlődni, ha az egész tőrség fejlődik. A hangsúlyozta Tornai Tamás, a Tornai pincészetek a tulajdonosa. A szmszeti fesztivál mellett egyenrangú projektet jelenik meg az egyedi, hallatlan tradíció és kultúra. A somlő bor bemutatása is, egyrészt a Borudvaron, másrészt magán a hegyen, ahol nyitott pincék várják a vendégeket. Ezt az ésszeti fesztivált joggal nevezhetjük világszínvonalúnak, ahogy a somlő bort is, e két nagyszerű magyar kulturális jelenség népe lesz a Somlő Hangja fesztivál, melyet az állás Főrsz Hagyomány. Egyes állás Somlőhegy Alapítvánnyal és a Tornai Pincészetel egyértelműen hozott létre. A fesztivál keretében fellépnek többek között a Ghymes, a Makám, a Cső-k, a Hot Jazz Band, a Los Andinos, Nikola Parov és Balogh Kálmán, de mindennap élményekben gazdag családi programok - pl. kézművesek, -játék, állatsimogatás -, filmvetések és táncok várják az érdeklődőket. A Somlő hangja az egyik kicsi alvász faluban, Kiscsászán rendezett Pajtásfesztivált ki, máj ott is szszehozta a falusiakat, azt reméljük, hogy ugyan-gy fogja szszekétni a környékbeli falvak lakóit és az egész országba őrkész vendégeket. A rangos program főszervezője, Kovács Norbert (Cimbi).

[www.somlohangja.hu](http://www.somlohangja.hu)

[www.apteegyeselet.hu](http://www.apteegyeselet.hu)

A részletes program letölthető innen .

Á